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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 1
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |[(a+c)+b][(a+c)—b]l=a?+b?>+c? e (a+c)®>—b*=a’+b*’+c? & 3p
2ac = 2b? © b? = ac, ceea ce inseamni ci numerele a, b, csunt termeni consecutivi ai unei
progresii geometrice 2p
2. | f1@) =xx€e RAL}e f(x) =3 &2 o3 3p
x=2=f1(3)=2 2p
3. 3lgz(x2)—lgx—1—0<:)12lg2(x)—lgx—1=0<:>lgx=§,lgx=—i 3p
x = V10,x = r care convin. 2p
. 21—k _k 21-k k
Y = E T ke (01,221} = — —3=1 3p
5. | 2MA — 3MB + MC = 2MA — 2MB — MB + MC = 2(MA + BM) + BM + MC = 3p
=2(W + m) + BC = 2BA + BC, ceea ce inseamni ca vectorul nu depinde de punctul M 2p
6. 32—n < 6 < 2m, rezulta ca 6 se afla in cadranul 1V, 3p
sin6 < 0 2p
SUBIECTUL II (30 de puncte)
la) | a2 — (12 4\ _ 3p
A= 5§121 4)
=4 (3 1) =44 2p
b) | X(a) -X(b) = (I, +ad) (I, +bA) =1, +aA + bA+ abA? = 3p
=1, +aA+ bA+ 4abA =X(a+ b+ 4ab), V)a,b €R 2p
0 | (X(@)® = X(2a + 4a?) = (X(a))" = X(2(2a + 4a?) + 4(2a + 4a?)?) = 1p
1 1\2
2(2a+ 4a%) + 4Q2a + 40%) = - 7 & (2(2a+4a2)+§> 0o 2p
16a®>+8a+1=0,deundea = —icare convine. 2p
2.a) 1 2p
% 1
b) | XZ 2, (V xyE(Ooo)=> 3p
y X 2p
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xoy >+2,(V)x,y € (0,)
C 2
) ) cos?x + sin’x 1 P
(sinx) o (cosx) = - = |=
sinx - cosx sinx * cosx
2sinx-cosx =1 <& sin2x =1,X € ( ) de unde x = —, care convine. 3p
SUBIECTUL Il (30 de puncte)
1.a) (e*-2)'(e¥+D)—(e¥+1)'(e¥-2) _ 3p
f'e) = (e +1)2
e?* +e* — e + 2e* 3e* 2p
,X ER.
(e* + 1)2 (e" + 1)2
b) lim,,_, % = 1, rezulta ca dreapta de ecuatie y = 1 este asimptota orizontala spre co. 2p
lim,_,_ ez: = —2, rezulta ca dreapta de ecuatie y = —2 este asimptota orizontala spre —oo 2p
Functia nu admite asimptota oblica. Functia este continua pe R, deci nu admite asimptota verticala.
1p
c) | feste functie continua si derivabild pe multimea R, f'(x) > 0, (V)x € R, deci strict crescatoare. 2p
f(x) € (=2,1),f(x) EZ = f(x) = —1,deunde x = —In2sau f(x) = 0, cu solutia x = [n2 3p
2
2.a) lim, o f(x) = limxmﬁ = 0,lim, f(x) =lim,ox-e™* =0, f(0) = 0, rezulta ca functia este 3p
continud tn x = 0.
Cum f este continud pe (—, 0) si pe (0, ), obtinem ca f este continua pe R, deci admite primitive 2p
pe R.
b) 1 1 1 2p
ff(x) ce?Xdx = fx ceT* . e?Xdx = fx-e"dx =
0
1 3p
f *dx =e —e”* (1)=e—e+1=1
0
c) f 22 fyat . F(x*+2x)-F(x) f(x2+2x)(2x+2)—f(x) _ 3p
lim,\ g =% = lim > = lim =
x? xNO0 X x&o 2x
(x2 + 2x)(2x + 2)e X" "X — xe~X 3 2p
x{% 2x B 2
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